

维斯特教育
www.51wst.cn

他们,为成绩提升开保单

英语教研组
黄政 (硕士)
英语学习顾问

汪贞兰
英语学习顾问

戚志菊
英语学习顾问

马楠
英语学习顾问

维斯特英语教研组, 所带学员209人, 成绩提升达90%以上。**热门看点:** 学科带头人黄政(硕士), 浙江师大客座教授, 编写的高考应试技巧方略, 仅作文一项就可短期内提高十几分。

0551-2172800 0551-5542466

提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心: 合肥市琥珀山庄园村别墅A区180栋

用艺术托起明天的太阳

——记合肥世界外国语学校小学艺术班



家长对孩子的期望都很高,为了从小培养他们的艺术素养,家长在课余为他们选择各种艺术特长培训,这无形中增加了孩子的负担。在当前社会大力提倡减负的背景下,家长的这种选择显然不利于学生的健康成长。

合肥世界外国语学校建校十余年来潜心致力于基础教育,以教学质量立校,以教科研兴校,深化素质教育,积极探索差异化办学之路。小学部将“用艺术托起明天的太阳”作为办学目标,经过长期的调研和初步实践,新学期开始,小学一年级“艺术班”正式组建,开创了世外学校文化、艺术从小“两手抓”,双轨制素质教育培养模式。

“艺术班”课程与普通班级学生的艺术培养课程方面是不同的,学校在长期的教育教学实践中已

经积累了丰富的艺术类“校本课程”资源。学校在保证语、数、外三门学科的教学质量基础上,增设了钢琴等艺术类知识和技能的学习。在小学毕业前,让每位孩子的钢琴演奏达到国家4-5级水平;音乐课培养孩子们在小学阶段能简单地欣赏一些简单名曲,了解更多乐器的特点及演奏性能,并且安排学生在一至三年级阶段练习竖笛演奏,四年级进行长笛演奏练习,并组织参加国家等级考试;诸如美术、传统文化、体育、舞蹈、信息技术、书法等课程都制订了明确的培养目标。

对艺术班的孩子们来说,他们可能会付出更多的心血和汗水以求所学,“我们不可能保证把每一个孩子都培养成艺术家,但艺术是神奇的,是有力量的,她给孩子们健康的性格、优秀的气质,能让他们在快乐

中学习,在坚持中收获成功。”艺术班班主任夏老师如是说。对于任课老师来说,减负增效也必须落到实处,争取把问题在课堂内解决,不让学课后再增加学业负担。

为了更好地发挥学校环境育人的功能,提高学生的文化品位,营造良好的学习氛围,本着“人文校园 艺术班级”的宗旨,艺术班的教室进行了全新的设计和氛围营造。世外学校拥有二十多间独立的钢琴练习房,这在合肥市各基础教育学校中属罕有,能保证每个孩子扎实地学习与练习。

创建小学艺术特色班,可以进一步整合学校资源,发挥艺术教育的全面育人功能,逐步提升学校的办学品质和生命力。也是为了培养出更优秀,更能跟上时代步伐的全面性发展人才。

合肥市48中学 参加宿州市教研活动

日前,应宿州市第九中学邀请,合肥48中刘昌福、卫明、马跃三位副校长和林军、金韵笛两位老师,参加了由宿州市教育局主办、宿州市第九中学承办的宿州市首届“名校携手,名师导航”教学

研讨活动。老师们一起探讨中考复习策略,博得了同仁们的好评。在相互研讨中,增加了两校教育交流的友谊,更是收获多多。

马跃

教育速递

省“国家重点”示范校 校长联席会成立

近日,安徽省国家中等职业教育改革发展示范校校长联席会成立。会议旨在进一步加强全省国家中等职业教育改革发展示范校建设沟通与交流,推进我省中职教育改革示范校建设工作稳步前进。

徐黎

合肥师范附小 举行陶炉“开炉仪式”

近日,合肥师范附小陶炉“开炉仪式”正式举行。合肥市教研室李卫文主任和包河区教育局高俊副局长为开炉仪式剪彩,对附小多年来的陶艺教育教学发展做了肯定,并对下一步发展做了重要讲话。

姜军

合肥市胜利路小学 开展书香班级评比

4月6日,胜利路小学开展了每月一次的书香班级评比。检查由该校领导班子以及部分年级段的班主任老师组成,依据评比细则依次进入各班实地考察并打分。

王阳

合肥市61中 开展讲故事比赛

合肥市61中学于近日组织开展了以“寻找身边的雷锋”为主题的小学生讲故事比赛。比赛中,小选手们从发生在身边的好人好事讲起,用富有感染力的小故事,讲述了身边的感人事迹。小选手们出色的表现不时被台下热烈的掌声所打断。

瑶海区小学 英语骨干联盟举行

4月6日上午,合肥市瑶海区教育体育局袁乃玉副局长、教研室傅京主任带领小学英语骨干联盟成员,走进螺岗小学,开展了小学英语骨干联盟活动。瑶海实验小学潘锋

老师向大家展示了一节精彩的《Tress are daydreaming》公开课。

窦学文

兄弟学校心手相牵 学习交流共创和谐

4月7日,合肥市滁州路小学毕业班的全体教师在校长聂志梅的带领下,到长丰县陶楼小学与那里的老师举行毕业班老师经验交流会。聂志梅希望全体教师吸收消化本次的经验之谈,针对本学科的教学取长补短,为提高毕业班的教育教学质量而努力奋进。

何珊红

合肥市新庄小学 师生春游“欢乐岛”

近日,合肥市新庄小学组织学生开展了春游“合肥欢乐岛”活动。师生共同游戏,处处洋溢着欢声笑语,春游还让师生之间的关系更加融洽。

刘劲松

合肥世外学校 与圣泉中学友好共建

3月30日,肥东圣泉中学校长王圣泉一行来合肥世界外国语学校访问,合肥世外学校校长邵忠德热情会见并深入交流。

随后,两校展开了一场篮球友谊赛。本次交流增进了两校友谊,促进了两校的合作与发展。

孟鸣

合肥市常胜小学 与和平东校共建社团

日前,合肥市常胜小学、和平东校共建的“读书小社团”、“乒乓球小社团”、“阳光爱心农场”正式挂牌成立。小社团的成员们在省、市少工委等领导的带领下,在“阳光爱心农场”共同种下了希望的种子,之后又一同参观“读书小社团基地”“乒乓球小社团”基地。

晏能凤

启迪留学合肥分公司总裁赵敏:

留学美国仍热门 我省学生重视语言关



对话

她有着与金庸笔下机敏坚毅最具雄才伟略之奇女子相同的名字,她有着全球国际教育规划师等耀眼的头衔,她对中国留学事业与形势极具眼光见地,她是启迪留学合肥分公司总裁——赵敏。

今日对话,与赵敏探讨一下2012年合肥地区的留学大趋势。

问:近两年留学市场的火热是大家有目共睹的,市场火热必然带来激烈竞争,所谓知己知彼,百战百胜,请赵总分析一下2012年合肥留学市场的趋势,供广大留学生或准留学生参考。

赵:就目前的情况看,2012年留学市场依然会延续2011年的火热,并且热度只会增不会减。就全国的情况看还是以美国留学为主流。具体到安徽地区,基本与全国走势相符,以美国为主流,英国、澳洲、加拿大其次。特别值得一提的是由于悉尼大学新政发布,认可中国高考成绩,预计2012年将会迎来澳洲留学的回温。

问:去年,美、加留学利好政策

频出,国内市场上“留学低龄化”的呼声也很高。今年,中学甚至更加低龄的学生是否会成为留学市场的主力军?

赵:目前确实有很多讨论低龄留学的声音,由于年龄小的留学生可塑性强、接受能力快、能够更快的融入国外教育体系和主流社会,美、加、英、澳、日本、新加坡等国对小留学生日益青睐。同时也有很多学生和家長将出国当作回避国内高考激烈竞争的迂回路线,但就目前我们所接触到的安徽市场情况来说,合肥地区低龄学童出国留学的仍在少数。

问:留学市场的发展对专业留学咨询指导机构是否也有更高的

要求;市场火爆的机遇背后是否也隐藏了更大的挑战?

赵:在总结2011年留学市场时我曾说过,留学机构已经是中国教育产业链中不可或缺的重要一环,不再单纯担当着“送出去”的功能,也开始参与发挥“引进来”的功能。留学培训机构的口碑和品牌的影响力愈发凸显。留学市场的细分和精细化程度在不断的加强。

作为启迪教育合肥公司,从公司创立伊始,就要求在传统留学服务基础上充实服务内容,时时充当海外升学咨询顾问、职业规划师、心理医生、保姆、保安等角色;关注服务全面性并加以精细化、专业化,将服务精细化和专业化。